

平成26年10月 9日 公告

南部方面管理事務所管内下水管渠再構築工事(26-2-1)

設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
見積参考資料 頁0-0095 1位単価表 4行目 名称・規格について	注入口取付工(製管工法) 既設管径 <u>760</u> mm	注入口取付工(製管工法) 既設管径 <u>900</u> mm